



兔年新春体育赛事导视

在2023兔年春节期间,五大体育赛事值得关注:欧洲足球五大联赛正常进行,英超赛事最为火热,强强对决吸引眼球;如往年一样,一年一度的澳网与中国春节再次碰面,这是中国球迷熟悉的春节“加餐”,中国选手的澳网之旅值得关注;在另一块大洋彼岸,美职篮NBA即将进入争夺季后赛名额的关键阶段,每天上午都有焦点赛事值得一看;此外,还有2023年斯诺克世界大奖赛在英国举行,WTT常规挑战赛在多哈举行。

本版撰稿 本报记者 吴钧雷

乒乓球 WTT常规挑战赛多哈站 国乒新教练组 迎第一次考验

中国乒乓球队在经历换帅和封闭集训后,即将迎来赛程密集的2023赛季,年初的一系列比赛也是对国乒新教练组的第一次考验。在结束德班站的比赛之后,WTT常规挑战赛于1月15日至21日进行,决赛日正是中国春节除夕当天,球迷们可以在庆祝兔年新年的同时为中国乒乓球助威。

中国乒乓球在今年1月迎来密集赛程,体能备受考验。教练组选择兵分两路,主力队员在结束德班世乒赛亚洲区选拔赛后返回海南展开军训。除了主力队员之外的部分二队队员参加WTT常规挑战赛德班站与多哈站。在已经结束的德班站中,国乒斩获五个项目中的四个冠军。陈垣宇、林诗栋、徐瑛彬、徐海东、张瑞、蒯曼、钱天一、石洵瑶、范思琦将参加多哈站五个项目的角逐。

澳网激战正酣 英超好戏连连

澳网 悬念十足吸引眼球

澳网是中国球迷在春节期间最为关注的重要赛事之一,因为每年的澳网时间与中国春节假期相近,中国选手李娜也曾在2014年拿到澳网女单冠军,这是中国选手在大满贯赛事中取得的最佳战绩。而今年的澳大利亚网球公开赛有着特殊的意义,共有10名中国大陆选手参赛,创下参赛人数的新高,其中包括七名女选手和三名男选手。

截至发稿,23号种子张帅以两个6比3战胜克罗地亚选手马蒂奇,职业生涯第五次闯入澳网三十二强。因为当地的天气原因,这位33岁老将的澳网首轮之战一再推迟,最终不得不连续两天参赛,但张帅仍然凭借出色的实力与丰富的经验接连取胜。此外,另一位中国金花朱琳也顺利挺进三十二强,她与张帅成为唯二还没有被淘汰的中国大陆选手。1月20日,朱琳将挑战6号种子萨卡里,中国一姐张帅则在除夕当天对阵来自美国的资格赛选手沃利内茨,她们将向澳网女单十六强发起冲击。同时,女双赛场也将出现中国金花的身影,期待她们能走得更远。

外国球员方面,澳网男单冷门频出。前三个比赛日结束后,五位拥有大满贯冠军头衔的球员遭到淘汰,分别是纳达尔、科维托娃、安德莱斯库、斯蒂文斯、拉杜卡努。男单方面,鲁德、弗里茨和兹维列夫止步三十二强,女单方面包括卡萨金娜、泰希曼、玛雅在内的种子选手败北出局。今年的澳网悬念不小。

NBA 常规赛激战正酣

NBA常规赛激战正酣,热衷篮球的球迷可以在每天上午收看NBA的多场赛事。目前NBA已经进行到下半赛季,各支球队都在为争夺季后赛名额而发起最后冲刺。目前,凯尔特人和雄鹿在东部赛区称雄,掘金和灰熊则在西部赛区领头。在中国春节期间,也有不少焦点对决值得关注。比如在除夕当天,独行侠与热火正面交锋,两支球队的实力旗鼓相当,看点则是MVP热门选手东契奇和东部悍将巴特勒的正面对话;大年初一,篮网造访勇士主场,篮网当家球星杜兰特与老东家碰面,他与水花兄弟的对决总是话题满满;大年初四的洛城德比也备受关注,詹姆斯迎战乔治、伦纳德,状况不佳的湖人能够抵挡得住志在冲击季后赛的同城对手吗?

英超 红魔挑战枪手

五大联赛在中国兔年春节期间正常进行,每天都有大量赛事上演,其中还包括英联杯、足总杯、国王杯、法国杯等多项杯赛。纵览春节期间的足球赛事,当属两场英超比赛最为瞩目。

英超第21轮焦点赛事在中国除夕夜的黄金时段进行,红军利物浦与蓝军切尔西的对决将在安菲尔德打响。卡塔尔世界杯结束后,两支球队的表现都十分挣扎,利物浦在联赛中接连不敌布伦特福德和布莱顿,足总杯上又被狼队2比2逼平,重赛中以1比0险胜后才涉险过关。切尔西方面,在上轮1比0战胜水晶宫之前,球队遭遇了尴尬的四轮不胜,其中包括战平诺丁汉森林、不敌富勒姆和双线对阵曼城的两连败。目前,利物浦在联赛积分榜排名第九,切尔西排名第10,两支球队的积分相同。此番较量,红蓝两军及所有球迷都希望各自球队能用一场胜利来挽回颓势。

北京时间大年初二凌晨,排名榜首的阿森纳将在主场迎战近期势头凶猛的红魔曼联。阿森纳本赛季的状态十分出色,目前斩获47个积分,领先第二名8分。不过,阿森纳在上半赛季吞下的唯一一败仗就是输给了曼联。曼联目前已经追平了曼城的积分,曼彻斯特双雄并列英超第二名。若不是上轮被水晶宫绝平,曼联本能以10连胜的姿态挑战领头羊。不论如何,这都是春节期间最为精彩的一场足球赛事。



德约科维奇

张帅

斯诺克·2023年斯诺克世界大奖赛 中国独苗肖国栋能走多远

2023年斯诺克世界大奖赛在英国进行。中国选手丁俊晖在首轮战胜宾汉姆后,在次轮以0比4不敌“金左手”马克·威廉姆斯,无缘八强。丁俊晖过去迎战威廉姆斯时以胜利居多,这一次却被对手“剃光头”,让人有些意外。

特别在大量中国运动员陷入假球丑闻的背景下,丁俊晖的失利又是一次精神打击。国外球员方面,上半区已经决出四个八强席位,分别是马克·艾伦、利索夫斯基(战胜中国球员周跃龙)、马克·威廉姆斯和桑坎姆。

桑坎姆在1/8决赛淘汰“火箭”奥沙利文,是本届赛事的最大冷门。下半区方面,特朗普是最大的晋级热门,至今的中国独苗肖国栋将与瑞恩·戴争夺一个八强名额。

